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RAPORTUL ANUAL AL PRIMARULUI PRIVIND STAREA ECONOMICĂ , SOCIALĂ ŞI DE 

MEDIU A COMUNEI TIREAM, PENTRU ANUL 2022 

 

Doamnelor, domnilor consilieri, 

Stimaţi invitaţi, 

Dragi colegi! 

 Contrar speranţelor nutrite în anul 2022 nu am scăpat de unele situaţii speciale 

cauzate de izbugnirea războiului din Ucraina şi costurile legate de acesta. 

 În ciuda condiţiilor, putem afirma totuşi că am reuşit să facem paşi înainte şi în anul 

2022, să facem faţă provocărilor ivite, şi să nu ne oprim nici în procesul de dezvoltare a 

comunei. 

 Principalele realizări ale anului 2022 au fost următoarele: 

Amenajarea curţii şcolii primare din localitatea Tiream  (teren de sport sintetic, 

trotuare şi zona verde) 

După declanşarea războiului din Ucraina, de îndată la nivel de Comună am început 

campania de strâns donaţii pentru victimele războiului. 

Datorită acestei campanii şi mulţumită cetăţeniilor comunei Tiream, prietenilor din 

Germania şi din alte localităţi, am reuşit să adunăm mai multe tone de alimente neperisabile 

, medicamente, produse de igienă , saltele, pături  care au ajuns în localitatea  Vîlok din 

Ucraina, localitate înfrăţită cu comuna noastră. 

În urma acestei acţiuni am reuşit să trimitem trei transporturi umanitare. 

În luna Martie am început lucrările de canalizare în localitatea Tiream printr-un 

proiect comun cu Apaserv Satu Mare SA 98% din Fonduri Europene. 

Tot în luna Martie am făcut primii paşi pentru introducerea gazului metan în comuna 

Tiream prin realizarea Studiului de Fezabilitate. 
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În primăvara anului 2022 la nivel de comuna am organizat recensământul populaţiei 

şi al locuinţelor. 

La sfârşitul lunii Aprilie împreună cu cetăţenii şi elevii Şcolilor din Tiream am 

participat la Programul Naţional „ Curăţăm România”, acţiune prin care am reuşit să 

colectăm o cantitate impresionantă de deşeuri, 4.140 kg, de pe raza UAT Tiream. 

Împreună cu Asociaţia EcoHuman în cadrul campaniei „colectează,reciclează, 

crează” , în data de 08.04.2022 s-au strâns 2970 kg de deşeuri electrice şi electrocasnice cu 

care cantitate comuna Tiream sa clasat  pe locul 4 din 16 comune participante.  

La sfârşitul lunii Mai s-a organizat a treia ediţie „ Ziua copilului şi a familiei” .  

În luna Iunie am participat în municipiul Carei la „Concursul Zonal” cu personalul 

S.V.S.U Tiream. 

Tot în luna Iunie împreună cu domnul prefect şi mai mulţi invitaţi de onoare am 

participat la comemorarea „Neamul Eroilor” pe raza localităţii Tiream la trei morminte ale 

eroilor căzuţi în război. 

În luna August am reuşit să continuăm reabilitarea drumurilor din comuna Tiream 

în lungime de 1400 metri. 

La începutul lunii Septembrie am organizat a 2 –a ediţie a „Turul Prieteniei”  cu 

bicicleta împreună cu prietenii nostrii din localitatea Ghenci. 

Tot în luna Septembrie am primit vestea bună că proiectul depus în Programul 

Naţional de Investiţii Anghel Salighni, am obţinut   o finanţare de 12.750.000 mii lei pentru 

proiectul „Modernizări străzi în comuna Tiream”. 

   Comuna Tiream împreună cu C.J. Satu Mare am accesat cu succes un proiect de 

împădurire a 4 HA de teren cu salcâm. 

În luna Noiembrie  am participat la invitaţia Domnului Europarlamentar  Vincze 

Lorant la o şedinţă de lucru în Parlamentul European din Brussel. 
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Tot în luna Noiembrie am reuşit să obţinem finanţare printr-un nou proiect pentru 

achiziţionarea unui utilaj de tocat crengi. 

Tot în luna Noiembrie printr-un proiect comun cu alte trei primării din judeţ (Căuaş 

, Petreşti, Pişcolt ) am obţinut fonduri pentru a implementa pe raza Comunei Tiream a 

programului „Îngrijirea vârstnicilor la domiciliu”. 

La începutul lunii Decembrie am primit răspunsul pozitiv proiectului depus la 

Agenţia Fondului de Mediu pentru proiectul „Modernizarea iluminatului public în comuna 

Tiream” în valoare totală de 931.710 lei. 

Tot în luna Decembrie la invitaţia Ministerului Dezvoltării m-am deplasat la 

Bucureşti pentru a semna contractul de finanţare a proiectului „Staţii de încărcare şi 

microbuze electrice”. 

În cursul anului 2022 s-au convocat 11 şedinţe ale Consiliului Local Tiream dintre 

care: 7 şedinţe ordinare, 1 şedinţă extraordinară, şi 3 sedinţe extraordinare cu caracter 

deîndată. 

În decursul anului 2022 s-au iniţiat 64 de Proiecte de Hotărâri care au fost aprobate, 

iar 2 Hotărâri au fost revocate. 

În cursul anului 2022 au fost emise un număr de 256 Dispoziţii de către primarul 

Comunei Tiream. 

Consider că în situaţia de criză, care a caracterizat anul 2022, atât membrii 

Consiliului Local Tiream cât şi angajaţii aparatului de specialitate al primarului , au făcut 

faţă cu profesionalism la îndatoririle lor, depunând eforturile necesare în interesul şi slujba 

cetăţeniilor comunei. 

Ţin să le mulţumesc tuturor pentru efortul depus. 

În speranţa unui an mai echilibrat vă doresc tuturor sănătate şi spor la treabă în anul 

2023. 

Tiream la 24.03.2023   
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